# 韩国半自由行跻身周末计划

从原来的大长线变为3-4天,4-6人便可成团

本报11月18日讯(记者 冯琳) 在多次往返签证有效期延至5年、团体赴韩电子签证实施后,经过几个月的互动,威海赴韩游的形式发生了彻底变化,部分旅行社根据市场需求推出3-4天韩国半自由行,成功挤进有闲一族的周末出行计划。

威海中国国际旅行社国际 部经理国慧介绍,今年8月初她 们开始办理电子签证,不用再 到领事馆办理,网上申请就能 获发签证,2个工作日便可搞定,电子签证实施在一定程度上刺激了韩国自由行及半自由行。如今威海中国国际旅行社的韩国自由行及半自由行线路报名火爆,其中,半自由行每周都可成团。

为做大白领周末韩国游, 威海中国国际旅行社把韩国半 自由行"瘦身"为3-4天,且4人 便可成团,不少公司白领结伴 利用周末出境游。经过几个月 的互动,韩国游在威海由之前的长假线路慢慢转型为周末游中短线路。东荣旅行社王经理证实,他们旅行社也有3-4天的韩国半自由行线路,一般6人成团,报名不错。

韩国自由行和半自由行的 火爆,反过来推动了旅行社的 半自由行线路或内容创新。比 如,本来只有跟团游才有的医 疗美容体检,如今也出现在半 自由行中。 海滨路一旅行社工作人员介绍,许多威海市民去过韩国,所以现在旅行社要做的不再是首次到韩国旅游的客源,而是吸引二次、三次、多次到韩游客,所以医疗美容体验游也被纳入韩国半自由行行程,具体项目一般是美容和微整形,整形线路尚不算完善。一般操作方式,旅行社帮忙办签证、机票及住宿,同时帮忙推荐几家美容机构,由报名者自行决定选择。

## K4线临时改线 暂不停翠竹小学

本报11月18日讯(记者 冯琳) 因道路施工,17日起,K4路公交车临时取消翠竹小学站点。

目前,环山路戚家庄立交桥路段正施工,涉及K4公交部分路段,K4线为此临时调整,暂不停靠翠竹小学(保利凯旋公馆)站点,需到该站点附近的乘客可改乘其他线路公交车或在周边站点下车步行。施工完毕后,K4线将恢复原线路。



# 学急救

17日下午,北门外、朝阳、北港、花园路等社区组织急救讲座,来自市立医院的医生现场讲解心肺复苏技巧、高血压病症的判断和预防。

本报记者 王震 摄影报道

### 荣成-烟台 明年增一对动车

本报11月18日讯(记者 冯琳) 济南铁路局调整运图,明年1月10日,荣成-烟台将新增D9472/D9471次高峰线。

届时,高峰线方面原有的北京南-荣成G4217/G4218次直通高峰线保留,同时增加1对管内高峰线,即D9472/D9471次。

## 正在家炒菜,她接到"刑事逮捕令"

本报11月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙盼盼) 15日,市民宋女士接"天津公安局"电话,告知她涉嫌犯罪,要向指定账户汇款接受调查。随后,宋女士接到一份"刑事逮捕命令"。幸运的是,宋女士汇款时被银行工作人员劝阻。

15日11时许,高区的宋女士正在家做饭,接到一陌生电话,对方自称"威海市公安局经侦支队张警官"。"张警官"先问她是否在8月30日收到一张传票,宋女士否认。"张警官"说出她的身份证号,称"李宗"指认宋女士将信用卡卖给自己并提

取21万元回扣。李宗因涉嫌洗 钱被天津公安拘留,她被列为 嫌疑人。"张警官"要求她提供 传真号接收"刑事拘捕令"。

随后,"天津市公安局专案 科长"打来电话要她将钱汇到 指定账户",否则追究其刑事责 任"。挂断电话,宋女士接到一 份"中华人民共和国公安部刑事逮捕命令","文书"中的个人信息准确无误,宋女士懵了,按对方要求去银行汇款。当天是周日,银行没开门,"科长"要求宋女士次日到银行再汇。16日上午,宋女士到银行汇款,工作人员发现不对劲,劝阻并报警。

## 大众创业创新 财政有补贴

本报11月18日讯(记者 陈 乃彰 通讯员 王海娟) 为支 持大众创业创新,市财政局出台 多项政策。

今年,市级担保贷款基金增至1亿元,区市担保基金增至1千万元,符合条件的小微企业创业者一次性补贴提高至2万元。同时设科技孵化器扶持资金1千万元,达到市级认定标准的创业孵化基地(园区)最高奖励50万元。

## "十三五"威海电网将投资47亿元

本报11月18日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 徐有琳) 日前,威海电网"十三五"发展规划正式编制完成,至2020年威海电网将新增投资47.25亿元,新建35千伏及以上输变电项目74项,新增变电容量325.42万千伏安。 新增线路长度752.5千米。

目前,威海电网(含县)拥有 220千伏变电站14座,较好满足 了当前威海经济社会发展用电 需求,为此,国网威海供电公司 通过深入调研,创新思路,在征 求政府规划、建设和部分企事业 单位意见的基础上,全面高效编制完成了"十三五"威海电网发

展规划。 按照"十三五"威海电网发 展规划,至2020年,威海电网将 形成以500千伏昆嵛变电站和华 能威海电厂为电源,220千伏电 网环网运行,110千伏,35千伏高 压配网深入负荷中心供电,各级 电网协调发展的坚强区域电网, 供电可靠性、电压质量将进一步 提升,能够充分满足威海地区经 济发展用电需求和光伏发电等 分布式电源接入等要求。

# 让学生安心,让家长放心

"十二五"期间,威海市校园安全建设成效显著

记者 王震 通讯员 柴志军

2011年至2015年的"十二 五"期间,威海市财政部门多措 并举,在校园安全建设上投入重 金,加大了校园安全工程建设力 度,也取得显著成效。

### 十亿投入,让学生安心

财政部门一直重视校安工程建设,持续投入重金加大建设力度。自2011起,市财政每年安排资金350万元,采取以奖代补的方式,激励、引导各区市累计投入资金12.87亿元,完成加固、新建校舍492个,建筑面积112.61万平方米。至2013年底,全面完成了校园安全工程建设任务,比省定计划提前了一年。

校园状况,一目了然

近年来,财政部门不断加大投入,在校园全面布防安全监控网络。"十二五"期间,全市累计投入资金1100多万元,为市及区市教育行政部门建设了、校园安全运营、透明化食堂、校园安全运营、透明化食堂、校园安全。视频监控平台,在各学校重点区域布防监控探头3300多个,并监控校园安全。教育行政部门、学校都能在第一时间掌握学校、学生的信息,充分发挥责任追溯功能,有效预防安全事故的发生。

### 校车接送,家长放心

威海一直是全国的校车运营管理试点,为了让学生安全上下学,为了让家长放心,威海的财政、教育部门探索实施了"政府主导、公司运营、因地制宜、加

强监管"的校车运营新模式,实行了校车管理定线、定车、定人、定座、定点停放的"五定"制度,完善了全程监控、GPS定位、超速报警等技术防控措施,推行校车从业认证许可制度。自2012年起,全市共投入资金2.7亿多元,发展新模式校车586辆,服务农村学子3.9万余人。截止目前,实现了全市范围内新模式校车全覆盖,校车安全运营零事故。

### 学生饮食,保质保量

为了给学生打造一个安全的就餐环境,"十二五"期间,全市各级财政部门共投人资金8000多万元,完成新建或改造学校食堂182处,全部达到《餐饮业和集体用餐配送单位卫生规范》C级以上标准。同时,大力开展学校食堂"透明化"建设,通过视频

监控将后厨加工情况直观地展现在管理者和广大学生、家长面前,定期组织开展"学校食堂开放日"活动,邀请学生家长、代表委员等参观学校食堂,零距离观看学生饭菜的制作环境和环节,了解饭菜质量和就餐情况。

### 安全教育实践,咱有基地

在重金打造硬件设施同时,威海市一直注重学生的安全能力培养。自2013年起,市财政累计投入资金2.2亿元,分二期建设了集交通安全、消防安全、应急救护、素质拓展等多功能教育为一体的威海市中小学综合实践基地,占地444亩、建筑面积3万多平米、可同时容纳1500名学生,开设各类实践活动课程50多门,位居全国前例,全面提高了广大师生的安全意识和应急处置能力。

## 维权服务点 成税企连心桥

本报11月18日讯(记者 李 孟霏 通讯员 赵静) 日前,环 翠国税在永然税务师事务所设立 纳税人(义务)维权服务点,负责 受理纳税人权益维护。

主要受理纳税人投诉事项, 提供税法援助支持,及时为纳税 人提供专业第三方辅导。

### 乳山市区开展 自备水源井检查

为制止对地下水的乱采乱用行为,乳山市水资源办公室工作人员对市区100余个自备井进行了专项检查。

乳山使用自备井主要是企业,绝大多数小区都没有自备井。 數字 宋凌云

赵宁 宋凌云

11月9日上午,文登区2015年 "119消防宣传月"启动仪式暨打击假冒伪劣消防产品活动举行。 现场,文登消防大队联合利群集 团开展火情侦查、解救被困人员、 员工紧急疏散、扑救火灾、解除报 警等演练。 于晓慧

日前,环翠区审计局组织开展了2015年度政策措施落实情况跟踪审计。对环保部门大气污染防治监管情况和重点项目完成情况进行了审查监督。 史丽丽